
  

О проведении статистического наблюдения 
 по форме № 3-Ф в 2024 году 

 
Приказом Росстата от 31.07.2023г.  № 360 утверждена форма федерального 

государственного статистического наблюдения № 3-Ф  «Сведения о просроченной 
задолженности по заработной плате», начиная с отчета по состоянию на 1 февраля 2024 
года  и    Указания по ее заполнению.  

Форму № 3-Ф предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого 
предпринимательства) всех видов экономической деятельности и форм собственности. 

Сведения по форме №3-Ф заполняются по состоянию на конец каждого месяца 
до 2 числа каждого месяца после отчетного периода и предоставляются 
территориальным органам Росстата по месту фактического осуществления деятельности 
при наличии просроченной задолженности по заработной плате работникам организаций. 
Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных 
предоставлять данные от имени юридического лица.  

Обращаем Ваше внимание, что форма № 3-Ф предоставляется только при 
наличии просроченной задолженности по заработной плате работникам. В случае 
отсутствия явления пустой и нулевой отчет предоставлять НЕ НАДО. 

Просроченной задолженностью по заработной плате считаются фактически 
начисленные работникам суммы заработной платы (с учетом налога на доходы 
физических лиц и других удержаний), но не выплаченные в срок, установленный 
коллективным договором  или договором на расчетно-кассовое обслуживание, 
заключенным с банком. Число дней задержки считается со следующего дня после 
истечения этого срока. Более подробная информация по заполнению формы № 3-Ф 
приведена в Указаниях по заполнению формы. 

Согласно ФЗ № 500 от 30.12.2020г. «О внесении изменений в Федеральный закон  
«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в 
Российской Федерации» всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям 
с 2021 года необходимо сдавать первичные статистические данные в форме 
электронного документа, подписанного электронной подписью по телекоммуникационным 
каналам связи (в том числе с использованием государственных информационных систем 
субъектов официального статистического учёта).  

Бланк с указаниями и шаблон по форме № 3-Ф размещены на Интернет-портале 
Росстата rosstat.gov.ru,  в разделе  Респондентам/Формы федерального статистического 
наблюдения/Альбом форм федерального статистического наблюдения/2024/3-Ф. 

Данный вид государственного статистического наблюдения контролируется 
органами Прокуратуры, поэтому обращаем Ваше внимание, что  недостоверное и 
несвоевременное представление в адрес Хабаровскстата формы №3-Ф  влечет за собой  
ответственность руководителя, установленную статьей 13.19 Кодекса  РФ  об 
административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, а также статьей 3 Закона 
РФ от 13.05.92 №2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка представления 
государственной статистической отчетности». 

При наличии просроченной задолженности по заработной плате Вам необходимо 
предоставлять сведения по форме №3-Ф в Хабаровскстат в установленный срок. 

По вопросам, связанным с заполнением и предоставлением формы № 3-Ф, следует 
обращаться в отделы государственной статистики: 

  
- по Хабаровскому краю и Чукотскому автономному округу: (4212) 45-68-17; 
- по Магаданской области: (4132) 69-08-44; 
- по Еврейской автономной области: (42622) 2-17-90. 


